
Szarvas és Vidéke2010. december 9. 7

A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus 
Egyházközség adventi alkalmai

(Minden vasárnap 8.30-kor áhítat a szeretetotthonban, 10 
órakor istentisztelet az imateremben. A hónap utolsó vasár-
napján 13.30-kor istentisztelet Kardoson.)

– Advent 3. és 4. vasárnapján (december 12. és 19.) 16–18 óra 
között újtemplomi csillagvárás a templomkertben. Gyertya-
gyújtással, frissen sült gesztenyével, forró teával, süteménnyel, 
sok énekkel és Isten Igéjével várunk mindenkit!

– December 6–12. között 17 órától adventi esték az újtemp-
lomi imaházban: csütörtökön Lőrincz Csaba aszódi evangé-
likus lelkész, pénteken Dr. Varga Gyöngyi az Evangélikus 
Hittudományi Egyetem tanára, evangélikus lelkész, vasárnap 
Gáncs Péter a Déli Evangélikus Egyházkerület püspöke hirde-
ti Isten igéjét.

– December 18-án, szombaton 10–12 óra között adventi 
gyermek-délelőtt az imateremben.

– December 21-én, kedden 14 órakor óvodások karácsonya 
az imateremben. 

„Mikor arra vágysz, hogy 
észrevegyenek, megértsenek és 
szeressenek, tudd, hogy a töb-
biek is erre vágynak.” (Tatiosz) 
Szeretet és megértés. Létezé-
sünk alapja. Őszintén keressük 
azokat a találkozásokat, ame-
lyekben megélhetjük, hogy egy-
mást szeretjük és megértjük. Az 
ilyen értékes kapcsolatok ko-
moly munkát, energia-befekte-
tést igényelnek mindkét féltől. 
Ezt a kiolthatatlan, mélyen em-
beri vágyat ajándékba kaptuk az 
Istentől, aki a földi élet hajnalán 
így szólt: „Nem jó az embernek 
egyedül lenni, alkotok hozzáillő 
segítőtársat.” (1 Móz 2, 18)

A Szarvas-Újtemplomi Evan-
gélikus Egyházközség tagjai az 
adventi gyertyagyújtással hét-
ről-hétre ebben a reménységben 
gyűlünk össze. Minden ének, 
vers, adventi gondolat, amely 
templomunk udvarán elhangzik, 
újabb ajándék az úton a betlehe-
mi jászol felé. Minden szeretettel 
elkészített étel, és meleg ital mel-
lett elhangzott kedves szó arról 
beszél, hogy mindannyian a sze-
retet és megértés szomját igyek-

szünk oltani életünkben. Szeret-
nénk megélni a fenti idézet titkát 
és tekintetünket önmagunkról a 
másik ember felé fordítani.

Kedves színfoltja volt a má-
sodik adventi estének, amikor 
felbukkant a Mikulás, és az 
ajándékok kiosztása után egy 
kedves történettel is meglepte 
a népes gyereksereget. Vidám, 
családias hangulatban töltöttük 
el ezt az estét is, örültünk min-
den betérő szarvasinak. Hiszen 
együtt haladunk ezen a különös 
betlehemi úton, visszük, ami a 
szívünkben van, örömöt és bá-
natot, a szeretet, a megértés és 
a „jóság síró vágyát”.

Keressük a saját ünnepünket. 
„Minden szívből szóló karácso-
nyi énekben, kandalló ropogá-
sában és melegében, az ünnepi 
ebéd közben, a beszélgetésben 
és nevetésben, minden képeslap-
ban, amit egy barát, vagy a csa-
lád küldött”. Mert „minden, amit 
ebből meghallunk, és elgondol-
kodtat bennünket, az maga a sze-
retet.” (Noreen Braman). Erős 
Vár a Mi Istenünk!

Laczi Anikó

Újtemplomi csillagvárás 
A második gyertya

Ismét lelkesen készülnek a Vajda Péter Intézmény disputás di-
ákjai a 2011. áprilisi, debreceni versenyre. A tételmondatok a kö-
vetkezők: 1-2. korcsoportban: Az ember képes a világ élővilá-
gának megőrzésére; a 3. korcsoportban: A kettős állampolgár-
ság egy európai megoldás. A jól sikerült nyári tábor után sok 
gyerek jelentkezett a disputa szakkörbe, ahol már le is zajlott az 
első próbavita.

Lelkesedésük nem utolsó sorban annak is köszönhető, hogy a  
2010. október 15-16-án Pécsett megrendezett Országos Disputa 
Versenyen a szarvasiak elsöprő győzelemmel tértek haza. 

Pécs, Európa kulturális fővárosa programsorozatának keretén 
belül a pécsi diákfesztivál része volt a disputa verseny, ahol a té-
telmondat ’A technika elbutít’ volt. Minden korcsoportban a szar-
vasiak győztek. A csapatok felkészítői Sándor Márta, Jani Erzsé-
bet voltak. A gyerekek részt vettek még egy beszélgetésen Szuhaj 
György tanár úrral, ahol a technika káros hatásait vitathatták 
meg. Az útiköltség, szállás, étkezés térítésében segítségünkre 
volt a Vajda Péter Intézmény versenyalapja, a Tehetség és Siker 
Alapítvány és a Fő téri Általános Iskola Diákönkormányzata. Se-
gítségüket köszönjük. Álljanak most itt az eredmények, amelyek-
re mindannyian nagyon büszkék vagyunk és reméljük példaként 
szolgálnak majd a kezdő disputásoknak.

Csapatverseny:
1. korcsoport Fruskák csapata: Veszter Dóra, Fekete Flóra, 
Jani Janka. 2. korcsoport Mi csapata: Nánási Attila, Tóth Bá-
lint. 3. korcsoport Kóma csapata: Molnár Gergő, Óvári Gergő, 
Fabó Márkó, Kalivoda András
Egyéni eredmények:
Jani Janka: egyéni 1. hely, gyémánt oklevél, a legmagasabb 
egyéni pontszámért a versenyen.
Nánási Attila egyéni 1. hely
Kalivoda András egyéni 1. hely

Disputás hírek

Szarvasi disputások


